

San Isidro, 08 de Enero de 2024.

**FE DE ERRATAS**

**RESOLUCIÓN JEFATURAL N° 0005-2024-ANA**

**Dice:**

*“San Isidro, 5 de diciembre de 2024”*

**Debe decir:**

*“San Isidro, 5 de enero de 2024”*

Atentamente,

**FIRMADO DIGITALMENTE**

**JUAN CARLOS CASTRO VARGAS**  
JEFE  
AUTORIDAD NACIONAL DEL AGUA